
Grössen- u. Bevölkerungsverhältnis der kriegführenden Staaten
Deutsches Reich
Oesterreich-Ungarn
Frankreich
Russland (Europäisches)
Qrossbritannien
Belgien
Serbien
Montenegro
Japan

= 541000 qm 67 000 000 Einwohner
= 676 000 „ 51 400 000
- 556 500 39 600 000
= 4 889 000 118 690 000
= 314 500 „ 46 120 000
= 29 500 „ 7 515 000
= 80 000 3 600 000
- 16 000 „ 480 000
= 382 400 „ 52 200 000

Die Schutzgebiete des Deutschen Reiches.
Gesamt- davon Grösse der Kolonie

Bevölkerung: Weisse: in qkm

Deutsch Ost-Äfrika 7520000 5 000 995 200
Deutsch Süd-West~Äfrika 98000 15 000 835 000
Kamerun 3 000000 1 500 750 000

Togo 1 000 000 406 87 000
Samoa 38 000 5m 2 500
Deutsch Neu-Quinea 602000 1 300 242 500
Kiautschou 197 000 4 000 550

12 455 000 27 700 2 912 750

üebersicht über die Heeresstärke der kriegführenden Staaten.
Deutsches

Reich
Friedensstand =

Kriegsstand =

25 Ärmeekorps — 37 000 Offiziere, 750000 Unteroffiziere
und Mannschaften, 150000 Pferde.
ca. 4 600 000 Mann, wovon 600 000Landsturm, ca. 750000Pferde.

Oesterreich«
Ungarn
i

Friedensstand =

Kriegsstand =

16 Ärmeekorps = 34000 Offiziere, 385000 Mann, ca 80 000 Pferde,
ca. 3000 000 Mann, wovon 1000000 Mann Ersatzreserven
und Landsturm.

Frankreich Friedensstand =

Kriegsstand =

21 Armeekorps = 40 000 Offiziere, 810000 Unteroffiziere und
Mannschaften.
ca. 4500 000 Mann, wovon 400000 Mann Ersatz, 80000 Mann
Kolonialtrupp en.

Russland Friedensstand =

Kriegsstand =

37 Ärmeekorps = 29 000 Offiziere, 1325000 Unteroffiziere und
Mannschaften.
ca. 4250000 Mann und ca. 750000 Mann Halbausgebildete.

England Friedensstand =

Kriegsstand =

ca. 10000 Offiziere, ca. 250 000 Mann.
ca. 750000 Mann und zwar 250 000 Mann Äktive, 140 000 Miliz,
100 000 Reserve, 10000 Yeomanry, 250000 Freiwillige.

Belgien. Friedensstand =

Kriegsstand =

6 Ärmeedivisionen = 6300 Offiziere, 95 000 Mannschaften.
190000 Mann.

Serbien. Kriegsstand = 320000 Mann.

Montenegro. Kriegsstand = 50000 Mann.

Japan. Kriegsstand = 750000 Mann.


